



Завершено расследование уголовного дела о фальсификации доказательств по гражданскому делу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы города Оренбурга. Ей инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу представителем лица, участвующим в деле).

Следствием установлено, что обвиняемая, достоверно зная о поступившем в Центральный районный суд г. Оренбурга исковом заявлении о взыскании с ее супруга неустойки за несвоевременную уплату алиментов, с целью искусственного создания доказательств, влекущих уменьшение размера неустойки за несвоевременную уплату алиментов, предоставила в суд подложные договор о возмездном оказании услуг и расходные кассовые ордера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1607303>